



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

Газета Київського національного торговельно-економічного університету • Виходить з березня 2000 року

№8 (137) 30 листопада 2013 р.

ГАЛУЗЕВА ОСВІТА

В КНТЕУ пройшло ювілейне – 40-ве – об'єднане засідання президії науково-методичної комісії (НМК) Міністерства освіти і науки України зі сфери обслуговування та підкомісії з товарознавства і торговельного підприємництва за нагоди 20-річчя створення НМК з торгівлі.

За короткий час – всього два десятиліття – НМК з торгівлі, а потім її правонаступниця – підкомісія з товарознавства і торговельного підприємництва пройшли важливі етапи становлення і розвитку, а накопичені результати відзеркалені у вагомих досягненнях вишів. Тож недаремно ювілейне – 40-ве – об'єднане засідання президії науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України зі сфери обслуговування та підкомісії з товарознавства і торговельного підприємництва за нагоди 20-річчя створення НМК з торгівлі пройшло в КНТЕУ – її базовому закладі.



Двадцять років потому

З доповіддю "Нове наповнення змісту підготовки фахівців для сфер торгівлі та обслуговування: європейський вектор" виступив ректор А.А. Мазаракі. Він говорив про закладання основ і подальший розвиток НМК з торгівлі, яка була створена двадцять років тому на базі нашого університету. Звідтоді "освітнє дитя" виростило і змузило: якщо перший склад НМК об'єднував лише п'ять вишів – з Києва, Донецька, Львова, Харкова і Полтави, – то сьогодні у її складі 21 виш з 150 навчальних закладів різних рівнів акредитації, що готують фахівців з товарознавства.

За 1993-2003 рр. розширився перелік спеціальностей і спеціалізацій. З врахуванням пропозицій НМК постановою Кабінету Міністрів України затверджено перелік спеціальностей, до якого ввійшли і нові – "Товарознавство і комерційна

діяльність", "Товарознавство та експертиза в митній справі", "Експертиза товарів та послуг", "Управління безпечністю та якістю товарів", "Організація оптової та роздрібно-торгівлі". Це повною мірою відповідає Міжнародній стандартній класифікації освіти, профілізації ринку праці. За двадцять років плідної новаторської роботи науково-методичною комісією було затверджено 54 галузеві стандарти вищої освіти, 162 програми навчальних дисциплін, рекомендовано до видання 78 підручників та 111 навчальних посібників з грифом МОНУ.

Сьогодні ж перед нею постали нові завдання – впровадження Національної стандартної класифікації освіти (НСКО), розроблення галузеві рамки класифікації, створення новітньої версії галузевих стандартів вищої освіти, перевидання підручників в уніфікованому форматі.

Учасники засідання ухвалили підтримати проєкт концепції НСКО, розробити та надати Міністерству освіти і науки України пропозиції щодо адаптації існуючого переліку підготовки фахівців вищої освіти до Міжнародної та Національної стандартної класифікації освіти, сконцентрувати зусилля підкомісії НМК на розвитку змістовного наповнення освітніх програм для забезпечення якості підготовки фахівців, адекватних вимогам ринку праці.

*Л.Калиновська,
вчений секретар НМК*

РЕЙТИНГИ

КНТЕУ – визнаний лідер серед вишів України

Три дні останньої декади жовтня у виставковому центрі "КиївЕкспоПазар" тривала V Національна виставка-презентація "Іноватика в сучасній освіті".

Участь у ній взяли 796 навчальних закладів, наукових установ, методичних центрів, регіональних та муніципальних органів управління освітою, видавництва, підприємств структури, що забезпечують засобами навчання освіту в Україні, а також з Китаю, Росії, США та Франції.

Під час урочистого відкриття відбулася церемонія нагородження кращих вишів України. КНТЕУ заслужено отримав звання "Лідер національної системи рейтингового оцінювання вищих навчальних закладів України". Рейтингове оцінювання діяльності вишів усіх форм власності, ініційоване Міністерством освіти і науки України та його Інститутом інноваційних технологій та змісту освіти, вже стало невід'ємною складовою моніторингу якості вищої освіти.

Наи кор.

ЗНАЙ НАШИХ!

Рекорд людяності і доброти "підріс"

І року не протримався офіційний рекорд людяності і доброти, встановлений в Київському національному торговельно-економічному університеті навесні цього року і офіційно зареєстрований в "Книзі рекордів України".



Минулого березня на пункт забору крові, який двічі на рік в КНТЕУ організовує Київський міський центр крові в межах проведення "Днів донора", прийшли 555 студентів, викладачів і співробітників університету. А цього разу, в останні дні листопада, їх число сягнуло 656 осіб. Ця цифра і привернула знову увагу представників "Книги рекордів України", які й зафіксували новий рекорд людяності і доброти.

Цікаво, що за останні десять років число донорів в університеті зросло ледь не вдвіть, і серед них багато тих, хто здавав кров уже кілька разів. Наприклад, "послужний список" начальника відділу навчально-виховної роботи А.В. Магалєцького як донора нараховує аж 21 здачу крові і починався ще в студентські роки. А шестикурсник ФРГТБ Артем Шум – один з безумовних лідерів у цій благородній справі серед студентів.

Інф. "УІЧ"

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Чотири дні, які вплинули на долю торгівлі

Нотатки з Європейських днів торгівлі в Україні

День перший

19 листопада. В Київському національному торговельно-економічному університеті розпочалися Європейські дні торгівлі.

Першим розпочався "круглий стіл" "Розвиток законодавства про захист прав споживачів в умовах євроінтеграції". Серед учасників – представники Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Агентства США з міжнародного розвитку, Всеукраїнської федерації споживачів "ПУЛЬС", Асоціації підприємств побутової техніки та електроніки, науково-дослідного центру незалежних споживачів експертиз "ТЕСТ", торговельної мережі "Фокстрот. Техніка для дому", Центру громадського представництва "Життя", науково-технічного центру підтвердження відповідності, стандартизації та випробувань продукції легкої промисловості і засобів індивідуального захисту ДП "Укрметрестандарт", Київського уні-

верситету ім. Бориса Грінченка, Національного університету "Києво-Могилянська академія", Асоціації адвокатів України, Всеукраїнської громадської організації "Союз споживачів України" і, звісно, КНТЕУ.

Відкриваючи роботу, президент Всеукраїнської федерації споживачів "ПУЛЬС", перший проректор КНТЕУ Н.В. Пригупська зазначила, що головним для споживчої спільноти в нашій країні є Закон України "Про захист прав споживачів". Однак, як і більшість інших українських законів, що стосуються інтересів споживачів, він у багатьох випадках не підкріплений дієвими механізмами та не гармонізований з іншими чинними законодавчими актами, а отже, і не працює у реальному житті. Тому саме в Європейські дні торгівлі в Україні актуальним став "круглий стіл", мета якого – обговорення нової редакції проєкту Закону "Про захист прав споживачів".

Його і було презентовано учасникам. Заступник директора департаменту розвитку торгівлі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України С.В. Литвиненко розповів про історичні трансформації закону, що відбувалися з 1991 року, та визначив зміни, які необхідно внести в документ. Серед них основні – прийняття окремого закону про захист прав споживачів фінансових послуг, спрощення порядку їх звернення на захист своїх прав, запровадження єдиного маркування тощо.

Віце-президент Всеукраїнської федерації споживачів "ПУЛЬС", керівник проєкту МФВ "Захист прав споживачів фінансових послуг: розробка типових положень договорів між банком і споживачем" Н.В. Бордочанка пригадала важкі невраховані уроки 2008-2009 рр., коли від свавілья банків постраждали мільйони споживачів, а разом з тим – і

Закінчення на стор. 2

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

Наявний потенціал потрібно використовувати

14 листопада, на яке цього року припав Всесвітній день якості, гостями КНТЕУ були віце-президент Українського союзу промисловців і підприємців з тинь харчової та переробної промисловості В.П. Коротецький та голова громадської ради при Держспоживінспекції України А.В. Кубраченко.



Студенти презентували їм експериментальні зразки продуктів швидкого харчування власного виробництва – корисної та екологічної альтернативи дуже популярному серед молоді джанк-фуду. Це снекові вироби на основі овочів і овочевих соків, низькокалорійні кондитерські вироби та напої з біологічно активними речовинами, що покращують обмін речовин, пришвидшують відновлення сил після фізичних навантажень і стимулюють розумову

Закінчення на стор. 6

Закінчення. Поч. на стор. 1

міжнародний імідж України, оскільки держава не захистила своїх громадян. Тому вона наголосила на важливості вдосконалення статті закону, що захищає споживачів на ринку фінансових послуг, та висловила позицію ВФС "Пульс" з цього приводу.

Доцент кафедри комерційного права Л.А. Микитенко присвятила свою доповідь сучасному стану, проблемам і перспективам законодавства, що має регулювати процеси захисту прав споживачів у суді. А от генеральний директор Асоціації підприємств побутової техніки та електроніки О.І. Іванов наполягав, щоб законопроект захищав не лише споживача, але і виробника. З ним був солідарний керівник юридичного відділу ТМ "Фокстрот. Техніка для дому" О. Конасенчук. Голова науково-дослідного центру незалежних споживачів експерт "Тест" В.А. Безрукий запропонував ввести в Закон "Про захист прав споживачів" статтю, яка б регулювала діяльність торговельно-експертів та пояснювала важливість його ролі.

Керівник юридичного відділу програми "Розвиток фінансового ринку" Агентства США з міжнародного розвитку Юлія Віткі розповіла про досвід європейських держав у сфері захисту прав споживачів фінансових послуг. На її думку, в Україні вже давно назріла необхідність введення окремого закону, що належним чином регулював би ринок фінансових послуг та захищав права його споживачів.

День другий

20 листопада. Цей день запам'ятовується "крутим столом" України – Світова організація торгівлі – Європейський Союз: торгівля та стандарти, що пройшов у межах проекту "Торговельна політика та практика в Україні" за фінансової підтримки уряду Швеції.

Президент Всеукраїнської федерації споживачів "ПУЛЬС" Н.В. Пригульська зазначила, що в КНТЕУ давно готують фахівців з якості товарів, а нещодавно в університеті з'явилася нова (до речі, єдина в Україні) спеціальність "Управління безпечністю та якістю товарів".

Модератор "крутого столу" – голова правління Інституту економічних досліджень та політичних консультацій І.В. Бурakovський – означив учасників з основними тенденціями сучасної торгівлі та наслідками підписання угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. Олександр Оніщук, яка представляла департамент співробітництва зі Світовою організацією торгівлі та з питань торговельного захисту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, наголосила на важливості прозорості та передбачуваності торговельної політики, закликаючи користуватися відкритою інформацією на порталі СОТ чи на державних урядових сайтах. Такою інформацією керуються країни Європейського Союзу, вона – складова ринкової економіки.

Голова правління Ліги виробників харчових продуктів Геннадій Кузнецов порівняв сучасне законодавство Європейського Союзу щодо безпечності та якості харчових продуктів та українське законодавство і навіть переваги гармонізації харчового законодавства з європейським

МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

Чотири дні, які вплинули на долю торгівлі

Нотатки з Європейських днів торгівлі в Україні

для операторів ринку, органів влади та звичайних споживачів. Керівник групи експертів проекту програми підтримки галузевої політики "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом" Стефанос Іоакімідіс розповів про ключові аспекти системи технічного регулювання та завдання, переваги, ключові принципи і новітні ідеї нового підходу ЄС. Цю ж тему продовжив міжінституційний координатор та експерт з юридичних питань задоволеної програми Дмитро Луценко. Він розповів про застосування регуляторної практики та адаптації європейського законодавства і практик в Україні, що має дуже важливе значення для вільної торгівлі між нашою державою та Європейським Союзом. Корисною інформацією щодо критеріїв відповідності продукту екомаркуванню та найбільш популярних екомаркувань на ринку ЄС поділився Хенрік Данусевич (Латвійська асоціація торгівлі).

Своїх слухачів зібрав і семінар-тренінг "Стандарт "СОУ OEM 08.002.29.071. Послуги оптово-роздрібною та роздрібною торгівлі – екологічні критерії": основні принципи і вимоги до оцінки відповідності".

День третій

21 листопада. Міжнародна науково-практична конференція "Трансформація національних моделей економічного розвитку в умовах глобалізації", на адресу якої надійшли привітання прем'єр-міністра України М.Я. Азарова та голови Державного агентства з питань науки, інформатизації та інновацій України В.П. Семіноженка, зібрала 342 учасників – представників влади, бізнесу, освіти і науки з Росії, Грузії, Молдови, а також Азербайджану, Угорщини та США.

Основні теми презентацій – структура глобальної економічної системи і ключові характеристики глобального менеджменту, аналіз наявної моделі національної економіки України та шляхи її виходу з економічної кризи, ключові глобальні виклики сучасності, глобалізація і відкритість – взаємопов'язані характеристики розвитку сучасної економіки тощо. Відкриваючи роботу конференції, ректор КНТЕУ А.А. Мазаракі зазначив необхідність трансформації сучасних моделей розвитку економік країн світу. Через відсутність для світової спільноти наслідків глобальної валютно-фінансової кризи необхідно переглянути традиційні механізми регулювання економічної системи, запропонувати нові моделі оптимізації посткризового зростання виробництва, торгівлі та залучення коштів як на національному, так і на міжнародному рівнях.

Завідувач кафедри міжнародної економіки Т.М. Мельник ("Зовнішньоторговельний сектор на тлі сучасної української економіки") вказала на необхідність реформування економіки України через стрімке зниження ВВП, нестабільність її фінансової системи, нарощування від'ємного сальдо платіжного балансу країни на тлі надвисокої тінізації



національної економіки. Перший проректор КНЕУ імені Вадима Гетьмана Д.Г. Лук'яненко спинився на необхідності розвитку саме сфери інновацій та високих технологій, адже завдяки їм забезпечується стале зростання національної економіки та нівелюється глобальна асиметрія взаємозалежності країн, що також є однією з найбільш актуальних проблем сьогодення.

Головною ідеєю виступів директора науково-дослідного інституту Міністерства економічного розвитку і торгівлі І.Г. Манчура, голови правління Інституту економічних досліджень та політичних консультацій І.В. Бурakovського та науково-консультанта з економічних питань Центру Разумкова В.Р. Сіденка стало те, що глобалізація обумовила повну відсутність кордонів між країнами, що, в свою чергу, має як позитивний, так і негативний наслідок: перший полягає у стрімкому розвитку світової торгівлі, а другий – у надшвидкому розповсюдженні кризових явищ у світі. Науковці запропонували заходи щодо покращення економічної ситуації в Україні з урахуванням обох аспектів.

Девід Міле, радник з економічних питань посольства США вказав на основні сучасні підходи в розвитку економічних відносин між нашими дружніми країнами.

Перший заступник директора Національного інституту стратегічних досліджень при Президенті України Я.А. Жаліло і віце-президент з питань економічної політики Українського союзу промисловців і підприємців М.О. Кунченко зазначили, що розвиток бізнесу є ключовим для зростання конкурентоспроможності держави, а тому остання має стимулювати саме цей сектор, надаючи відповідні податкові пільги та субсидії.

Заступник керівника управління, завідувач відділу головного управління з питань міжнародних відносин Адміністрації Президента України Л.С. Пірожок говорив про економічні аспекти угоди асоціації між нашою країною та ЄС.

Головний науковий співробітник Інституту економіки та прогнозування НАН України Т.І. Артьомова акцентувала увагу на вагомості соціального та соціокультурного виміру сучасних трансформаційних процесів. Вона зазначила: економічні та ментальні ризики зараз настільки значимі, що потребують обов'язкового врахування при розробці сучасної економічної політики держави, яка претендує на гідне місце в міжнародному економічному просторі. Увагу учасників конференції викликав виступ проректора Молдавської еко-

номічної академії К.І. Іуду. Він, на основі результатів дослідження рівня конкурентоспроможності економіки Республіки Молдови, обґрунтував чинники еко- та ендегенного походження, які найбільше впливають на сучасний стан та євроінтеграційні перспективи країни.

Філософське осмислення сутностей та суперечностей сучасного глобалізаційного розвитку представив професор А.С. Філіпенко (Київський національний університет імені Тараса Шевченка). Ключову увагу він приділяв довгостроковим трендам світогосподарського розвитку та перспективам реформатування світового Олімпу під впливом експансії нових глобальних лідерів.

Томас Хелм (Будапештський університет) акцентував увагу на досвіді Угорщини в подоланні негативних наслідків фінансово-економічної кризи, вказав на системність заходів антициклічного спрямування, окреслив основні проблеми в поєднанні рекомендацій глобального регулювання та можливостей національної макро-економічної політики.

Зацікавленість аудиторії викликав виступ професора Т.В. Кальченка (КНЕУ), який акцентував увагу на боргових проблемах сучасного Європейського Союзу та ризиках, які поглиблюються в умовах млявої пресесійної динаміки європейської економіки. Нові підходи в модернізації митної справи на вітчизняних теренах та інших країнах світу окреслив заступник начальника управління організації митного контролю та оформлення Міністерства доходів та зборів України П.В. Пашко. Він зазначив, що під впливом інформаційних технологій та активізації співпраці митних органів відбулась швидка адаптація регуляторної митної системи до викликів сьогодення, акцентував увагу на методах уточнення митної вартості, удосконалення технологій контролю митних органів після проходження товарів через митницю.

Професор КНЕУ Л.В. Руденко-Сударева зазначила необхідність,

трансформації всієї системи оцінювання успішності національних економічних систем в сучасних умовах. Саме нинішній етап еволюції вимагає перегляду розуміння ролі людського капіталу в забезпеченні соціально-економічного прогресу. Заступник директора департаменту макро-економічної статистики Державної служби статистики України О.О. Москвін окреслив імперативи трансформації економіки України. Він представив результати порівняльного аналізу структурних секторальних та геопросторових пропозицій виробництва та зовнішньої торгівлі України, визначив її відповідність загальносвітовим тенденціям.

Розкрив ролі внутрішнього ринку як інструменту стимулювання економічного зростання в сучасній Україні присвятив свою доповідь завідувач кафедри економічної теорії та конкурентної політики В.Д. Ладутін. Вчений говорив, що відсутність дієвих важелів переорієнтації зовнішнього попиту на вітчизняну продукцію для внутрішнього споживача та окреслив заходи щодо розвитку вітчизняної сфери торгівлі на закладах конкуренції та інноваційності.

День четвертий

22 листопада. Заключним заходом Європейських днів торгівлі в Україні стала відкрита лекція президента Асоціації торговців Латвії, радника Європейської комісії та Європейського комітету з економіки та соціальних питань Хенріка Данусевича "Оцінка екологічних критеріїв безпечності товарів у країнах Європейського Союзу". Основний її контент – екомаркування як орієнтир споживача на якісний, безпечний та натуральний продукт. Загальне маркування у всіх країнах Баросозою – "ековіткіт" – єдине, яке підтверджує відповідність європейським стандартам якості. Пан Данусевич розповів про основні відмінності між "ековіткою" та продукцією з іншим екомаркуванням і навів приклади різних національних екомаркувань. Слухачі також дізналися про критерії оцінки екологічних підприємств і найбільш поширені в європейських торговельних мережах принципи екозбереження – збирання дощової води, використання геотермічної енергії, природних джерел для освітлення, вентиляції та обігріву.

На жаль, серед найбільш "зелених" країн Україна займає лише 102 місце серед 132 країн світу. Сподіваємося, що майбутні фахівці, які сьогодні навчаються в КНТЕУ, докладуть чимало активних зусиль, аби вивести у цьому списку нашу державу на перші місця.

Ю. Черемис, провідний спеціаліст відділу маркетингу і зв'язків з громадськістю



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА

Як гуртом "Міс КНТЕУ-2013" обирали

Традиційний щорічний конкурс – "Міс КНТЕУ-2013", приурочений до Міжнародного дня студента, – назвав нову університетську красуню.

Нинішнє свято краси і чарівності зібрало кращих з кращих дівчат університету. Пам'ятаєте, як у незабутньому фільмі – "комсомолка, спортсменка і просто красуня". Це все – про них, наших конкурсанток (окрім, звісно, згадки про комсомол, про який сучасна молодь може вже і не знати), кожна з яких мала довесте: саме вона володіє усіма тими якостями, що виправдують це звання.

Розпочав усе конкурс "Візитка", до якого кожна учасниця підготувала відеофільм, де коротко розповіла про свої життя, захоплення, щоденні гурботи та, звичайно ж, мету участі у "Міс КНТЕУ-2013". Фільми відрізнялися один від одного – так, як і самі їх героїні. Одні були більш захоплюючими, інші – менше. Одні розкривали таланти дівчат, інші ж лише демонстрували їх характер та зовнішність. На підставі цього конкурсу судді та глядачі отримали перше враження про конкурсанток.

Проте, як відомо, воно далеко не завжди буває вірним. Так сталося і цього разу. У конкурсі "Дефіле у вечірніх сукнях" дівчата виглядали настільки чарівно та привабливо, що не в кожній одразу можна було впізнати саме ту звичайну студентку, що розповідала про себе на відео! Розмаїття кольорів, тканин та блиску – все це так тисило око, що створювалося враження справжнього балу.

Наступний конкурс мав показати вишуканий смак учасниць у обранні ділового одягу. Зазначимо, що дівчата виглядали у строгих бюрократ та спідницях аж ніяк не гірше, ніж у вечірніх сукнях! Що ж, це цілком виправдано, адже справжню жіночність не приховаш навіть під строгим нарядом.

Дефіле учасниць у стилі "аеробіка" розворушило глядачів



світ непоганим танець. Вона і стала "Міс оригінальність".

Приємно вразила Анастасія Бенцина (ФОАЕК), продемонструвавши уміння флориста. Судді і вболівальники присудили їй звання "Міс глядацьких симпатій". Несхожим на інші видався виступ студентки ФФБС Вероніки Тищенко. Вірши, що вона розповіла, видався надзвичайно зворушливим. Але судді оцінили її лише як "Міс фотогенічність".

Та враження глядачів – це одне, а у конкурсанток спогади про конкурс можуть бути зовсім різними! Так, Ілона Бучин з ФТПП поділилася своїми враженнями та емоціями про конкурс талантів: "Я співала пісню про маму. То були неперевершені відчуття, коли тебе всі підтримують і ти відчуваєш себе бажаною на сцені! Ми дуже здружилися з дівчатами, адже майже весь час проводили разом. Ці емоції підготовки та щасливі хвилини просто нерально передати, все було на вищому рівні!" Інша ж учасниця – Аліна з мого рідного ФРТБ – залишилася дуже невдоволеною оцінками суддів та відсутністю підтримки з боку факультету. І було чого! Якщо ми з подружками намагалися вболівати "з усіх сил", то іншим, склалося враження, це було... не потрібно.

Вікторія Ошуркова (ФФБС) після конкурсу відома як "Міс грація", а Ірина Гімен (ФОАЕК) – як "Міс загадковість". А топ-трийка красунь така. Першою і другою віце-міс стали дві Ірини з ФЕМП – Гриця (вона ж і "Міс вишуканість") і Протасова. Корону ж королеви краси минулорічна "Міс КНТЕУ" Анастасія Кисилія (ФФБС) передала студентці ФТПП Катерині Постоєнко, яка, окрім цього, отримала ще і титул "Міс феєричність".

А.Міндазе,
студентка ФРТБ

Від редакції. Нова королева краси КНТЕУ розповідає про себе та колеги по навчанню на стор. 5.

Київська влада відзначила кращих студентів столиці



Напередодні Міжнародного дня студента у столиці відзначили найкращих представників вищих навчальних закладів.

150 юнаків і дівчат отримали стипендії, ще 60 – одноразову премію Київського міського голови, а також подяки голови Київської міської державної адміністрації. Серед них і 8 представників нашого університету – п'ятикурсниця Марія Кладченко, Дарія Петренко (ФФБС), Ольга Наумик, Юлія Кушницька (ФЕМП), Аліна Фрунзе (ФТПП), Наталія Бойко (ФОАЕК), студентка 6-го курсу Ірина Федорчук (ФРТБ) та автор цих рядків.

Студенти – волелюбна, незалежна та свободомисляча частина суспільства, яка вписано долає нові виклики сучасності. Столичне студентство – потужний рушій розвитку нашого міста. Саме тому підтримка інтелектуального капіталу нашої молоді, виховання патріотизму, лідерства, здорового способу життя, сприяння у працевлаштуванні та розвитку молодіжного підприємництва є пріоритетом роботи міської влади, – сказав під час урочистостей заступник голови КМДА В.П. Корж.

У департаменті освіти і науки, молоді та спорту інформують, що стипендія Київського міського голови у розмірі 300 гривень буде виплачуватися протягом року студентам столиці, які успішно навчаються та займають активну громадську позицію. Одноразову премію в розмірі 1275 гривень отримали ті, хто успішно навчаються, займаються науковою роботою і вже досягли значних успіхів у цій справі.

В.Глушко, студент 4-го курсу ФРТБ

Жити яскраво



А як відсвяткували Міжнародний день студента в нашому університеті?

"... щоб університетське життя вирвало кожен день, а студентські роки були найкращими та найцікавішими", – такі побажання ректора А.А. Мазаракі з цієї нагоди викликали схвальний гул в актовій залі, де зібралася найкраща і найактивніша частина студентської молоді КНТЕУ. Анатолій Антонович подякував молоді за сумлінне навчання, активну участь у науковій роботі, культурному та мистецькому житті, за те, що вона гідно представляє КНТЕУ в Україні та світі, небаїдує ставлення до майбутнього університету і країни. Лише за минулий навчальний рік 120 наших студентів отримали іменні стипендії, вибороли майже 40 нагород у конкурсах та олімпіадах всеукраїнського і міжнародного рівня.

61 кращий студент був відзначений грамотами ректора, 10 активістів ради студентського самоврядування – відзнаками голови Деснянської райдержадміністрації.

Живіть яскраво та будьте гідними своєї держави, – сказав її голова С.М. Прокопенко, вручаючи очільнику університету з нагоди студентського свята найсучасніші мікрофони, які ректор відразу ж передав для потреб концерт-холу КНТЕУ.

А.Мазалецький,
начальник відділу навчально-виховної роботи



СВЯТО В ДОМІ

Відбувся традиційний щорічний загальноуніверситетський конкурс художньої творчості "Дебют першокурсника-2013".

Розпочався він привітанням ректора. До речі, краватка Анатолія Антоновича була саме рожевого кольору, а це, якщо хто не знає, колір одного з факультетів. Можливо, то і випадковість, але для деякого приєма.



І з пісню душа у небо ліне...

У першій з чотирьох традиційних номінацій – вокал – студенти демонстрували свої співочі здібності. Зіркове журі, яке склали фронтмен гурту "Друга ріка" Валерій Харчишин, учасник гурту "ДиО.фильма" Володимир Дантес, автор "Квартал 95" Євгеній Прус, хореограф телесеріалу третього та четвертого сезонів "Танцюють всі!" Анастасія Коваленко, балетмейстер проекту "Майдан" Андрій Гуцул, відзначило високий професійний рівень всіх виконавців та велику кількість талановитих першокурсників. Але місця вони розподілили так: перше – за факультетом товарознавства і торговельного підприємництва, друге – факультетом економіки, менеджменту і права, третє – факультетом фінансів та банківської справи.

Але про все по порядку. Першими на сцену вийшли виконавці з ФФБС зі своїм попури у стилі Сорочинського ярмарку. Наступними, за результатом жеребкування, демонстрували таланти дівчата з ФРТБ, які цього року зробили ставку на мінімалізм та лірику, чим стовідсотково підкорили зал. Чесно кажучи, під час виконання пісні "Слова" публіка просто заціпеніла, тож по закінченню зірвався шквал аплодисментів. На сцені з'явилися і герої казки "Аліса в країні чудес", роль яких на себе взяли студенти ФЕМП, і запальні зірки Шакіра та Леді Гага, у яких перетілилися таланти ФОАЕК. А завершили номінацію товаро-



знавці, котрі, вдавнись до жіночих хитрощів, заспівали уривок з пісні Володимира Дантеса "Мне уже 20...", тим самим привернувши увагу журі (ви не забули, хто входив до його складу?) і отримавши найвищу оцінку. Вони з середнім балам 6,6 і здобули перемогу серед вокалістів.

Весь світ – театр

Друга номінація – студентський театр естрадних мініатюр у стилі фрістайл, – як показує час, найбільш складна для першокурсників, адже вимагає від постановників і учасників оригінальності твору, дотримання сценічної культури та яскравих жартів. Цього року всі команди непогано впоралися з поставленим завданням, але переможцями СТЕМу вже вдруге стали студенти факультету обліку, аудиту та економічної кібернетики. Друге місце неочікувано з невеликим відривом посів ФФБС.

Учасники потішили глядачів уривками з життя пінгвінів, згодійськими намірами голлівудського Доктора Зло, незвичними історіями складання додаткової сесії. Та найбільш запам'ятався виступ ФФБС: банкіри просто "порвали" зал. Новизна ідей, артистичність, свобода дій, непередбачуваність – все це саме про них. Ви пишете курсову, та не маєте жодного уявлення, де взяти інформацію? Ось вам цінна порада – зверніться до фінансистів-КВНників, які обов'язково допоможуть оформити вашу роботу яскраво та неординарно. Їх суперники – товарознавці теж не пасли задніх, влаштувавши конкурс краси (це за кілька днів до традиційного загальноуніверситетського конкурсу "Міс КНТЕУ-2013") просто під час "Дебюту".

Міні-Майдан

Як і завжди, найбільш очікуваною, яскравою, масовою і оригінальною стала остання номінація "Дебюту..." – хореографія. Виступи спеціально створених хореографічних колективів факультетів не залишили байдужими глядачів у залі та визвали шалені оплески. Такий собі міні-"Майдан", не даремно ж журі відзначило високий професіоналізм постановників та виконавців хореографічних композицій всіх факультетів. Перше місце розділили ФЕМП і факультет ресторанно-готельного та туристичного бізнесу. Решта команд – і такого ще не було – набрали однакову кількість балів, тож друге місце довелося ділити всім.

У першокурсників – знову "Дебют..."



Та повернімося до початку цього дійства. Відкривали його, в прямому сенсі, дикі звірі та первісні люди, в яких були інтерпретовані студенти ФРТБ. Це був просто апогей "Дебюту..."! Зал шаленів, підтримка зашкалювала. Рожеві були явно налаштовані на перемогу, і тільки на неї! І це їм вдалося. Отримавши однакову кількість балів – по 6,75, ФРТБ та ФЕМП стали переможцями в хореографії.

За що ж такі високі бали отримав ФЕМП? Як і завжди, в його постановці були присутні нотки аристократизму, пафосу, розкоші та безперечної впевненості в собі. Можливо, це і надає їм сили з року в рік "тримати планку" на високому рівні. Досить цікавою була також ідея ФФБС, автори якого змогли органічно поєднати в танці суперечності двох світів: світу багатих та бідних. ФТПТ дивували зал сучасними, так званими "вуличними", танцями. А щодо ФОАЕК, то їх хореографія була дещо схожа на фільм про Гаррі Поттера, що також не залишила байдужими вболівальників. – Ми тренувалися зо два місяці,



тому, в принципі, всі рухи вивчили добре, та все ж виникали певні проблеми. Як на мене, це пов'язане з великою кількістю людей у колективі, які не завжди могли зібратися на репетицію, – ділитися враженнями студентка ФРТБ Олена Бондаренко. – Якщо ж оцінювати рівень підготовки за десятибальною шкалою, то на день "Дебюту...", якщо не 10, то 9 балів "з хвостиком" ми мали точно. Наша постановка була феєричною, за що велика подяка хореографам-постановникам – старшокурсникам Вані, Андрію, Маші та Лері, з подачі яких і виникла ідея постановки – гостра соціальна проблема, яка відображає ставлення людини до природи. Вони хоча і вимагали від нас дуже багато, наприклад, щоденних чотиригодин-

них тренувань, та все ж таки здорово налаштували на перемогу, постійно підтримуючи дружню атмосферу в колективі. До нас на репетиції часто навідувалися голова культмасового сектору Жєня Стопченко і голова ради студентського самоврядування факультету Юрій Кулик, які теж нас сильно підбадьорювали. Я помітила, що після їх візитів у нашого колективу все починало виходити, а настрої поліпшувалися. Дійсно, приємно знати, що є люди, які вболівають за успіхи всього факультету і за наші зокрема.

Чесно кажучи, спочатку ходити на репетиції було дуже цікаво, адже ми розучували нові стилі – хіп-хоп та контемп, абсолютно нові для мене. А в останні тижні, коли ми відточували рухи до автоматизму; намагалися досягти 100-відсоткової синхронності, стало трохи нуднувати.

Відео як відображення студентського життя

– Але, скільки б не готувалися, певний "мандраж" був, – додає Дарина Мороз. – Та це нормальне явище. Якщо людина чогось бо-

юється, значить, ця справа для неї справді важлива... Не можна не згадати і позакурсну номінацію – відео. Цьогорічною темою відеоробіт став "Дружній КНТЕУшник". Тут безперечною фаворитом серед вболівальників виявився ФЕМП, який вдруге поспіль відсвяткував перемогу в цій номінації. З девізом "ФЕМП – твій ритм життя" автори відео продемонстрували рухливий спосіб життя студентів, які всім серцем віддані своєму факультету. ФРТБ представив таку собі університетську love story – історію кохання студента-невдахи та активістки. ФОАЕК додав романтичності своєму відео, розробивши гостросюжетний трилер з супергероями та злочинцями. ФФБС показав, як тут вміють втілювати мрії першокурсників, а ФТПТ проілюстрував перші тижні навчання "новоспеченого" студента.

У загальному підсумку переможцями "Дебюту першокурсника-2013" заслужено стали студенти факультету економіки, менеджменту та права. Але не забуваймо, що в цьому конкурсі немає переможців і переможених, ми всі – одна велика родина, імення якій КНТЕУ.

Про спогоди і сповідання переможців читайте в статті "Чи є життя після тріумфу?" на стор. 5.

Ю. Троїцька, Ю.Сосніна, К.Мітін

Від редакції. "Дебют першокурсника" – це важлива подія у житті першокурсників, але вона неможлива без згуртованої роботи всього університетського колективу. Тож учасники висловлюють щире подяку всім причетним – працівникам деканатів та всіх підрозділів університету, членам рад студентського самоврядування факультетів, наставникам, старшокурсникам.



АКЦІЯ

"Здійсни мрію дитини!"

Наближається Новий рік – свято, яке приносить подарунки, святкову ялинку, молоко з імбирним печивом, мандарини та Діда Мороза з Снігуронькою. Кожен пам'ятає, як в дитинстві нетерпляче чекав на ранок, аби зазирнути під ялинку і знайти там сюрприз. А тепер подумайте про дітей-сиріт: чим можна допомогти вихованцям дитячих будинків, аби і для них новорічні свята стали справжніми? Станьте учасниками благодійної акції "Здійсни мрію дитини".

Діти розповідають свої мрії та бажання в листах, але потрапляють вони не в Лапландію, а прямиць до волонтерів, які поставили за мету подарувати радість дітям. Не залишайтеся байдужим, проявіть турботу та сердечність.

Кожен, хто хоче зробити матеріальний внесок, може звернутися до голови соціального сектору ФРГТБ Анни Павленко.

СТУДМІСТЕЧКО

Де мешкають інтелектуали?

Сірий листопадовий вечір розфарбувала гра "Що? Де? Коли?", яка відбулась у гуртожитку №3.



У змаганнях інтелектуалів взяли участь шість команд – по дві від кожного гуртожитку університетського кампусу. У результаті 1-ше місце посіла зовсім юна команда першокурсників ФРГТБ "Скотч" (гуртожиток №4), 2-ге розділили "Палата№6" (гуртожиток №3) та "Четвертий леґіон" (гуртожиток №4), а 3-тє – "Закон бутерброда" (гуртожиток №3).

К. Мовсисян, голова РСС гуртожитку №3

СПОРТ

Прояв сили

Найсильніші хлопці нашого університету взяли участь у змаганнях з жиму штанги лежачи в категорії "народний жим". Так атлетичний клуб "Олімп" КНТЕУ вже четвертий рік поспіль відзначає річницю своєї роботи в тренажерній залі корпусу "Д".



Спортсмени змагались у трьох вагових категоріях. У ваговій категорії до 70 кг (вага штанги 60 кг) перемогу здобув Владислав Шевиченко з результатом 24 підйомів, а призерами стали Микита Житков – 23 та Андрій Рудик – 22 підйомів.

У ваговій категорії до 82,5 кг (вага штанги 75 кг) переміг Богдан Бонь з результатом 28 підйомів, Микола Пасько та Костянтин Ренгард стали призерами, показавши однаковий результат – 25 підйомів.

У ваговій категорії понад 82,5 кг (вага штанги 90 кг) з абсолютною кращим результатом – 30 підйомів – переміг Євген Очеретін, а конкурентів йому склали Віктор Грищенко та Павло Гемай.

За результатами змагань будуть сформовані збірні факультетів та університету для участі в Спартакіаді КНТЕУ та Києва.

О. Черепов, А. Артемов, ст. викладачі кафедри фізичної культури

ГОСТІ, ЯКИХ ЧЕКАЮТЬ

Наявний потенціал потрібно використовувати

Закінчення. Поч. на стор. 1

діяльність. Гості мали можливість скуштувати всі ці інноваційні продукти.

Активісти Всеукраїнського руху "Молодь за права споживачів", заснованого на факультеті товарознавства та торговельного підприємництва, розповіли про основні види своєї діяльності та запросили їх на щорічний міжнародний конкурсно-мерсний фестиваль "Час діяти!", що відбудеться за півроку.

Гості відвідали практичні заняття у лабораторіях кафедри товарознавства та експертизи харчових продуктів, ознайомилися з напрямками наукових досліджень.

– Ми маємо великий потенціал, який потрібно використовувати, – підсумовуючи цей візит, сказала перший проєктор з науково-педагогічної роботи Н.В. Прунгульська. – Тому необхідно розробляти пропозиції для його реального втілення...

Є. Бондаренко, доцент

ТАЛАНТИ І ПРИХИЛЬНИКИ

Дебют на професійній сцені

Народний студентський камерний академічний хор КНТЕУ вперше заявив про себе на професійній сцені України.

В Національному будинку органної та камерної музики України відбувся концерт, присвячений творчості видатного французького композитора Габрієля Форе, за участю професійних виконавців – лауреатів міжнародних конкурсів, солістів Національного будинку органної та камерної музики, Національного театру опери та балету, Національної філармонії. Запрошений організаторами, наш хор відкривав концертну програму частинами з найвідомішого твору Габрієля Форе для солістів, хору та органу "Requiem Eterna" ("Вічний спокій даруй їм, Господи!").

– Я, та й не тільки я, а й багато інших слухачів були приємно вражені талантами студентів, донесеним музичної думки твору, красою та міццю голосів, справжньою професійністю виконання і щирим бажанням кожного учасника максимально реалізувати свій потенціал у спільній колективній творчості, – ділиться своїми враженнями один з

гостей концерту, професійний музикант Іван Дідич. – Саме завдяки таким аматорам і підвищується престиж хорового співу...

І автор цих рядків вже чітко знає: столичний хор під керівництвом Володимира Гришка, створений під телепроект "Битва хорів", потерпів фіаску тому, що до його складу не включили хористів КНТЕУ. Нагадаємо, що для них виступи в культурно-

вих спорудах (а нинішній Національний будинок органної та камерної музики зводився архітектором Городецьким саме як костел для польської громади Києва) з їх прекрасною акустикою – не дивина: народний студентський камерний академічний хор КНТЕУ з успіхом вже виступав у кількох костелах Парижу.

В. Обрамбальський

ПАМ'ЯТЬ

Музею – чверть віку

Днями музею партизанської слави Вищого казначейського училища КНТЕУ відзначив своє 25-річчя.

До цієї події учень 3-го курсу Д. Сокур зі своїми колегами по навчанню під керівництвом керівника музею Н.П. Александренко підготували та видали 3 томи книги "Подвиг безсмертний і на віки", присвяченої В.О.Конькову, якого, на жаль, вже немає з нами. На її презентації, що відбулась в нашому музеї, виступили голова комісії у справах колишніх партизанів Великої Вітчизняної війни при Верховній Раді України В.Ф.Римар, головний спеціаліст Державної служби з питань інвалідів та ветеранів М.М. Шербаков, начальник управління по роботі з жінками, інвалідами, ветеранами війни та праці Київської міської державної адміністрації І.Є. Голубева та інші. Також в музеї з'явилася нова експозиція, присвячена В.О.Конькову.

Відбулося нагородження почесними грамотами комісії у справах

колишніх партизанів Верховної Ради, Київської міської організації колишніх партизанів, подяками Ради організації ветеранів України, Українського фонду пошуку "Пам'ять", КМДА та пам'ятним нагрудним знаком "70 років визволення Києва від фашистських загарбників". А дирекція ВКУ за внесок у патріотичне виховання молоді відзначила ряд співробітників та пошуківців ювілейною медаллю та пам'ятним знаком, розробленими спеціально до ювілею музею.

Театр училища продовжив це дійство, підготувавши виставу Б.Васильєва "А зорі тут тихі!". І наші самодіяльні актори Сергій Мешок, Оксана Музиченко, Світлана Робота, Анастасія Дута, Софія Дудник, Інна Коваль, Влад Кіригченко спробували прожити на сцені життя своїх героїв, які віддали життя у боротьбі з ворогом. Наскільки їм це вдалося, запитайте у наших почесних гостей...

Л.Кришеміньська, директор ВКУ



УНІВЕРСИТЕТ
і ЧАС

Свідчення про державну реєстрацію – К/ № 474
Засновник – Київський національний торговельно-економічний університет
Точка зору авторів публікацій не завжди співпадає з точкою зору редакції.
Рукописи та фотографії не рецензуються і не повертаються

Головний редактор – Валентин Обрамбальський

Над номером працювали:
Дизайн, макет і верстка – Наталія Березовенко
Світлина – Сергій Міненко

Адреса редакції:
Україна, 02156, Київ, вул. Кіото, 19
Тел. (044) 531-49-48, 527-82-09
e-mail: za_sg_kyiv@ukr.net

Номер віддруковано з готових фотоформ ТОВ "Вічний картридж"
Наклад – 1000 примірників.
Зам. № 7321